
АНОТАЦІЯ 

дисципліни „Реабілітаційна психологія” 

Метою викладання навчальної дисципліни „Реабілітаційна психологія” 

є: ознайомлення студентів з  напрямами психологічної реабілітації та 

особливостями організації психологічної допомоги;  методами і прийомами  

необхідними для вирішення практичних завдань психолого-реабілітаційної 

роботи; сприяти розвитку особистісних та професійних якостей майбутніх 

практичних психологів, їхньої подальшої самоосвіти.         

Основними завданнями вивчення дисципліни „Реабілітаційна 

психологія” є: створити у студентів цілісне уявлення про процес 

психологічної реабілітації, його етапи, напрями та форми; забезпечити тісний 

взаємозв'язок теоретичного та практичного курсів навчання; сприяти 

формуванню у студентів навичок надання психологічної реабілітаційної 

допомоги; розвивати психологічну компетентність в області соціальної 

адаптації людини. 

Міждисциплінарні зв’язки. Зміст курсу «Реабілілітаційна психологія» 

тісно пов’язаний із такими дисциплінами: „Загальна психологія”, „Вікова 

психологія”, „Клінічна психологія”, „Основи психотерапії”, „Спеціальна 

психологія”, „Основи психологічної корекції”. 

Зміст дисципліни охоплює два модуля. У межах першого модуля 

«Значення та місце реабілітаційної допомоги у діяльності практичного 

психолога» студенти отримують  знання про психотерапевтичний підхід при 

кризових станах, при суїцидах і про причини суїцидальної поведінки, про 

особливості реабілітаційної допомоги клієнту у стані гострого горя, 

потерпілим від насильства,  про основні положення психотерапії, прогнози, 

проблеми діагностики і хворобливі наслідки зловживання психотропними 

препаратами.  

У межах другого модуля «Профілактика та психологічна реабілітація 

деструктивної життєвої організації» студенти мають змогу також 

ознайомитись  з особливими комплексами задач психіатричних консультацій; 

з технікою психотерапії при кризових ситуаціях; отримати знання першої 

допомоги в класичних невідкладних випадках; знання про проблеми 

реабілітації і соціальної адаптації людей, що побували в екстремальних 

ситуаціях та ін.  

 


